Spülmittel Citrus



Vorteile des Produktes

- Entfernung von leichten & hartnäckigen Verschmutzungen auf Geschirr & Besteck
- · Erhöhte Fettlöslichkeit
- Sparsam & ergiebig: wenige Tropfen genügen für optimales Spülergebnis
- Mit naturreinem ätherischen Bio-Citrusöl



Sparsam und effizient im Gebrauch



Keine Tierversuche



Ohne Farbstoffe, optische Aufheller, Bleichmittel, Palmöl, Enzyme, petrochemische Inhaltsstoffe



Nur essentielle Inhaltsstoffe werden in unseren Produkten eingesetzt

Kennzeichnung der Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004

5% - < 15% nichtionische Tenside, < 5% anionische Tenside, Duftstoffe (Limonene), Konservierungsmittel (Benzyl alcohol)

Zertifizierung

Das Ulrich natürlich Spülmittel Citrus ist von ECO-Control nach dem neuesten Nature Care Product Standard (NCPS) als NCP-Vegan zertifiziert. Der Nature Care Products Standard regelt die Anforderungen von zertifizierten Pflegemitteln. Der NCP-Standard umfasst insbesondere Wasch- und Reinigungsmittel, Textil- und Lederpflege.



Darüber hinaus ist das Ulrich natürlich Spülmittel Citrus bei der Vegan Society registriert. Die Vegan Society prüft unter anderem alle verwendeten Rohstoffe in den Ulrich natürlich. Rezepturen und stuft diese nach Erfüllung entsprechender Richtlinien als vegan ein.



Anwendung

Verwenden Sie unser Ulrich natürlich Spülmittel Citrus bei leichten wie hartnäckigen Verschmutzungen auf Geschirr. Besonders die hohe Fettlöslichkeit & Schaumbildung lassen Ihr Geschirr in neuem Glanz erscheinen. Dosieren Sie unser Ulrich natürlich Spülmittel Citrus sparsam. Lediglich 4 ml auf 5 L Wasser genügen für ein zufriedenstellendes Ergebnis.

Tipp: Bei hartnäckiger Verschmutzung die Dosierung anpassen!

Aufbewahrung

Kühl und trocken lagern. Vor Sonneneinstrahlung schützen. Nach dem Öffnen innerhalb von 6 Monaten aufbrauchen.

Gebinde

500 ml Flasche 5 L Kanister 25 L Kanister

